

## 登山社期末吃湯圓交換禮物暖心齊過冬

學生大代誌

【記者周亭妤淡水校園報導】登山社於12月27日下午3時在覺軒花園教室舉辦聖誕湯圓晚會。登山社自創社以來，已經走到第57年，在接近一甲子的歷程中，「湯圓晚會」已是每年例行舉辦的大型傳統活動，不但能增進學長姐們與社員的感情，也能讓學長姐們分享個人經驗與傳授關於登山的技術。

在淡水寒冷的冬至降臨之際，各奔東西的畢業學長姐們收到邀請返回校園，一同與在校學弟妹們享用溫熱的湯圓，打破年齡的藩籬，使登山社大大小小同胞的感情都能凝聚在一起，體現登山社「大家庭」般溫馨的精神傳承。

活動不但有規劃大家一起合唱社歌「最高峰」、跳社舞「越過一座山」，趣味活動有湯圓戳戳樂，使用混有紅麴粉、抹茶粉，還有可食用的炭粉作出紅色、綠色和黑色的麵糰，讓參加社員們發揮創意，搓出各種可愛又創新的彩色湯圓。也有設計遊戲「進化論」熱絡氣氛，將成員分為四種：小雞、公雞、老雞、神雞，他們必須模仿在各種年齡層的叫聲，四處找人猜拳，爭取往下一個階段進化的機會。更有因應來臨的期末考，設計趣味歐趴的活動，這是一個丟球抽籤遊戲，是先丟球，丟中球就可以抽籤，看抽到就拿對應的歐趴糖。

2021/01/10



登山社於12月27日下午在覺軒花園教室舉辦聖誕湯圓晚會。(圖／登山社提供)